



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	06.11.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen  
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage  
nach § 4 der Geschäftsord-  
nung

Stellungnahme zu einem  
Antrag nach § 3 der Ge-  
schäftsordnung

### **Straßenzustand Brücker Mauspfads in Höhe Kleinfeldchensweg**

**hier: Anfrage der CDU-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk vom 19.06.2008,  
TOP 9.2.3**

Anfrage:

In den letzten Wochen gab es häufig Gewitter mit kurzen intensiven Regenfällen. Im Anschluss war der Bereich nördlich der Querungshilfe jeweils über viele Stunden 10 cm tief überflutet, so dass Fußgänger die Querung nicht nutzen konnten und die aus Richtung Rath/Heumar kommenden Autos beim Passieren dieser Stelle entsprechend hohe Wasserfontänen verursachten.

Frage 1:

Ist der Verwaltung der Sachstand bekannt?

#### **Antwort der Verwaltung:**

Der Sachstand war der Verwaltung bis zur Mitteilung der CDU-Fraktion nicht bekannt.

Frage 2:

Kann nach Überprüfung des dortigen Kanals zeitnah Abhilfe geschaffen werden?

#### **Antwort der Verwaltung:**

Nach Überprüfung des Kanals durch die Stadtentwässerungsbetriebe Köln wurde seitens des Amtes für Straßen und Verkehrstechnik umgehend eine Fahrbahndeckensanierung veranlasst. Die Ausführung erfolgte in der 42. Kalenderwoche.